

Сотрудники Восточного межрегионального следственного управления на транспорте СК России провели день открытых дверей для студентов юридических факультетов



В целях популяризации следственной деятельности и формирования кадрового резерва в Восточном межрегиональном СУТ СК России проведен день открытых дверей для студентов юридических факультетов и вузов.

В ходе встречи студенты были ознакомлены с основными направлениями работы органов Следственного комитета России, требованиями законодательства, связанными с прохождением службы, а также перечнем документов, необходимых для постановки в резерв для замещения вакантных должностей.

Кроме того, заместитель руководителя отдела криминалистики Сергей Конев рассказал

студентам о специфике расследования транспортных происшествий, приведя примеры наиболее сложных и интересных уголовных дел, продемонстрировал студентам современную криминалистическую технику, используемую следователями при расследовании преступлений.

В свою очередь, представители руководства факультетов проявили желание в дальнейшем плодотворно взаимодействовать с управлением по данному направлению.

29 Декабря 2021

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1643430>